



č. 12 / 2012

PŘÍJEMNÉ PROŽITÍ VÁNOČNÍCH SVÁTKŮ, KLID, ŠTĚSTÍ A POHODU vám přeji

*starostka Jana Helekalová,
místostarostka Kateřina Kočí,
zastupitelé a všichni zaměstnanci
Obecního úřadu Karlovice.*

Slovo starostky

Vážení spoluobčané,

měsíc listopad velmi rychle uplynul, je tu prosinec ve znamení vánoc, radosti z dárků, které najdeme pod stromečkem a také přivítání dalšího roku.

V průběhu minulého měsíce se řešily úkoly vyplývající ze zasedání zastupitelstva.

Probíhaly konzultace s architektem k projektům Areál u Hrušky a Parčík u hasičské zbrojnice s náhonem, centrum obce, chodníky, Slezan. Tyto projekty jsou vytvořeny různými projektanty. Požádala jsem o sjednocení a spojení těchto projektů do jednoho celku rodáka z Karlovic Ing. Arch. Jaromíra Waltera, který chce své rodné obci pomoci. Také byla jeho prostřednictvím domluvena spolupráce s vysokou školou v Brně, kdy zadáním diplomových prací studentů bude zhodnocení našich projektů a jejich spojení, sjednocení materiálů, posouzení využití prostoru atd., za odborného vedení zkušených pedagogů.

Probíhá realizace projektu „Stavební úpravy – zpevněné plochy v obci Karlovice“, součástí je plocha pod skatepark, odvodnění a související opatření v prostoru křižovatek Obušek a Iris. Plocha pro skatepark byla dokončena, další úpravy celého prostoru proběhnou na jaře 2013.

Průběžně stále probíhá registrace OÚ Karlovice do různých agend v rámci přenesené a samostatné působnosti v systému Registru práv a povinností vedeného ministerstvem vnitra. Uskutečnilo se zasedání kontrolního výboru. Proběhl audit hospodaření obce, s konstatováním bez nedostatků. Přivítali jsme 12 nových občánků obce, 7 chlapečků a 5 holčiček. Byl zakoupen výkonný traktor pro odhrnování sněhu a další činnosti. Pokračuje zpracování Integrované strategie rozvoje území MAS Hrubý Jeseník na roky 2014–2020. Proběhla kontrola ze zdravotní pojišťovny, rovněž bez nedostatků. Probíhá inventarizaci majetku, závazků a pohledávek obce. Konalo se zasedání stavebního výboru a územního plánování.

V prosinci jsme pro vás připravili několik společenských akcí. Které to jsou, zjistíte v další části zpravodaje.

Veřejné zasedání zastupitelstva se uskuteční v pátek 1. února 2013 v 17.00 hodin v zasedací místnosti OÚ Karlovic, jste srdečně zváni.

Jana Helekalová, starostka

Z obecního úřadu

Upozornění

Upozorňujeme občany, že od 18. prosince 2012 do 1. ledna 2013 bude Obecní úřad Karlovice uzavřen z důvodu čerpání dovolených. Své záležitosti si budeme moci vyřídit opět od 2. ledna 2013. Pokud již nyní víte, že budete řešit neodkladnou záležitost, domluvte se dopředu s jednotlivými referentkami.

Vyjádření k místnímu poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů

Od letošního května vstoupila v platnost novela zákona č. 565/1990 Sb., o místních poplatcích. Ta zvyšuje maximální limit poplatku za sběr a svoz netříděného odpadu a rozšiřuje okruh osob, které musí poplatek hradit. Za odvoz odpadků mohou obce od příštího roku vybírat až 1000,- Kč za kalendářní rok za každou osobu v domácnosti. Po důkladném zvážení zastupitelstvo rozhodlo a vydalo obecně závaznou vyhlášku, kterou se navyšuje poplatek na 900,- Kč za osobu ročně. Úplné znění vyhlášky je vyvěšeno na úřední desce obce a na www.karlovice.eu.

Výše poplatku byla stanovena na základě skutečných nákladů obce předchozího kalendářního roku na sběr a svoz komunálního odpadu na poplatníka a rok. Reálná částka za svoz netříděného odpadu na osobu a rok činí 676,- Kč, další náklady, cca 250,- Kč, jsou spojeny s likvidací separovaného, velkoobjemového a dalšího odpadu.

V minulých letech obec likvidaci odpadu dotovala, nyní dojde k vyrovnání nákladů a výnosů na celkovou likvidaci odpadů v obci. Ke zdatelnému zvýšení poplatku bylo nutné přistoupit proto, že obec dále dotuje také další odvětví, např. vodné a stočné. U těchto položek máme naopak ceny velmi nízké (vodné 16,50 Kč s DPH, stočné 24,75 s DPH), které zůstávají nezměněny. Zvýšení poplatku za svoz a likvidaci odpadu považujeme pro občany Karlovic za daleko menší zátěž, než kdyby zastupitelstvo rozhodlo o zvýšení vodného, stočného nebo daně z nemovitosti. Oproti předchozím letům jde o zvýšení tohoto poplatku o 33,- Kč na osobu měsíčně.

Příčinou vysokých nákladů na svoz a likvidaci odpadu je velké množství odpadu vyprodukovaného v obci a špatný poměr netříděného komunálního a separovaného odpadu. Cestou ke snížení poplatku bohužel není navrhovaná menší frekvence svozu, např. jednou za 14 dnů. Z důvodu množství odpadu by se odpad musel vyvázet několikrát v jeden den, což by k úspoře nevedlo. Dalším problémem by byl zápach z popelnic v teplých dnech. Cestou, jak snížit náklady spojené s odpady a tento poplatek, je pouze menší produkce odpadů a jejich důslednější třídění.

Proto všechny žádáme, aby co nejvíce odpad třídili.

Jana Helekalová, starostka, Kateřina Kočí, místostarostka a Výbor pro životní prostředí

Obnova veřejné zeleně

V letošním roce bylo v obci na veřejných prostranstvích pokáceno více vzrostlých stromů. Hlavní příčiny kácení zeleně na obecních pozemcích jsou dvě, a to realizace stavebních úprav a zdravotní stav dřevin. Např. vzrostlé topoly u OU a vzrostlé borovice v parčíku před školou byly pokáceny ze zdravotních důvodů, v průběhu sezóny stromy náhle uschly. Smrky na křižovatce u Obušku musely být pokáceny kvůli novému technickému řešení prostoru křižovatky, které se bude realizovat příští rok.

Samostatnou kapitolou jsou stromy podél cest v majetku Správy silnic, která ke kácení přistupuje kvůli zdravotnímu stavu a z bezpečnostních důvodů.

O zeleň na veřejných prostranstvích je nutné pečovat, což se v Karlovicích v minulých desetiletích opomíjelo. Mnoho dřevin je proto ve špatném zdravotním stavu, často jsou také vysázeny na nevhodných místech nebo v příliš hustých porostech. S údržbou a obnovou zeleně je tak spojeno i její kácení. Za pokácené stromy jsou však vždy na vhodných místech realizovány náhradní výsadby. V minulém zpravodaji jsme vás informovali, že byly vysázeny stromy nové, v letošním roce jich bylo celkem 47. Další stromy budou vysázeny na veřejných prostranstvích v příštím roce.

Kateřina Kočí, místostarostka a Výbor pro životní prostředí

Zdravá obec Karlovice

Zastupitelstvo obce Karlovice rozhodlo již v minulém roce o zapojení obce do Národní sítě zdravých měst a uplatňování principů Místní agendy 21 (MA21). MA21 je nástroj ke zlepšování kvality veřejné správy, strategického řízení, zapojování veřejnosti a budování místního partnerství, s cílem podpořit systematický postup k udržitelnému rozvoji na místní či regionální úrovni. Je to nástroj, který pomáhá k lepšímu fungování veřejné správy, komunikaci s občany a spolupráci obecního úřadu, místní základní školy, místních malých podnikatelů a živnostníků a občanských sdružení. Výsledkem a cílem je zdravé fungování obce, pěkné prostředí a spolupráce mezi lidmi, tedy Zdravá obec Karlovice.

V roce 2012 bylo uspořádáno množství akcí, které byly založeny na těchto principech. Do jejich organizace se zapojili místní organizace i podnikatelé nebo je sami organizovali. O všech akcích jste byli informováni prostřednictvím zpravodaje. Jednalo se například o Den rodiny, festival Karlovičská kosa, sázení stromů, posezení u muziky, borůvkové hody, Sajdkár sraz, Papučový balón, Mikulášský jarmark, množství sportovních turnajů a dalších akcí. Informace o všech akcích najdete na webových stránkách obce www.karlovice.eu.

Všem děkujeme za pomoc a spolupráci a těšíme se, že v ní budeme v dalších letech pokračovat.

Jana Helekalová, starostka a Kateřina Kočí, místostarostka

Společenská rubrika

V prosinci přejeme všem oslavencům především pevně zdraví, štěstí a krásné dny plné smíchu a pohody.

60 let – Triandafila Lengerová

61 let – Boleslav Hradil, Jan Krelik

62 let – Jana Grahofschaková

63 let – Libor Pavézka, Božena Butorová

64 let – Jiřina Konvičná

66 let – Pavel Macháček, Josef Beránek, Marie Hošková, František Herout

67 let – Věra Vůjtková

76 let – Jindřiška Czaschová

84 let – Věra Gregorčíková

85 let – Waltraud Grebeníčková



Proběhlé akce

Vítání občánků

V sobotu 10. listopadu 2012 přivítala starostka Jana Helekalová a předsedkyně výboru pro kulturu tělovýchovu, školství a sociální věci Jaroslava Schefflerová tyto nové občánky obce:

Antala Štěpán, Zajíček Miroslav, Toman Sebastián, Otruba Robert, Šindelářová Marie, Vedral Jan, Piják Štefan, Good Marie, Kujová Anežka, Schaumannová Kornelie Karin, Černota Valentýn, Vikartovská Eliška.

Připravované akce



Mikulášský jarmark

Mateřské centrum Kominíček ve spolupráci s Obcí Karlovice, Základní školou a Mateřskou školou Karlovice a TJ Sokol Karlovice zvou na **Mikulášský jarmark**, který se uskuteční **1. prosince 2012 od 14 hodin**, na fotbalovém hřišti v Karlovicích. Opět přijde Mikuláš v 15 hodin a 17 hodin i se svými pomocníky. Přineste si balíčky pro děti (klidně i dospělé) označené jménem i příjmením, sami si tak rozhodnete, co vaše děti dostanou.

Těšte se na rukodělné výrobky – karlovičskou keramiku, perníčky, svícny a mnoho dalšího. Občerstvení zajištěno.

Pro více informací můžete napsat na email: mc.kominicek@seznam.cz, případně volat na tel. 605 403 170



Mikulášské posezení se seniory

Ve **čtvrtek 6. prosince 2012 v 16 hodin** se na Obecním úřadě bude konat posezení se seniory, jste srdečně zváni. Sebou vezměte dobrou náladu, humor a porozumění.

Pokus o rekord

V **pátek 14. prosince 2012 v 15.15 hodin** se naše obec připojí k pokusu o rekord ve vypouštění balónek. V tento čas a z celé země budou vypuštěny balonky s dětskými přáníčky k Ježíškovi. Přijďte už mezi 14:00 a 15:00 hodinou, rozdávání balónek bude chvíli trvat, a pojdte společně udělat před Vánoci radost dětem i sobě! Vypouštění balónek je již tradiční krásná předvánoční akce, jejíž smysl spočívá v tom, že v jednu chvíli si po celé republice mohou děti vypustit svůj balónek s přáníčkem k nebi Ježíškovi a nemusí být jeden, může jich být více.

Po této akci proběhne **od 15.45 hodin** vánoční vernisáž žáků Základní školy ve Školní jídelně.

Adventní koncert

V **sobotu 15. prosince 2012 v 17.00 hodin** obec organizuje adventní koncert v tělocvičně Základní školy Karlovice. Přijďte si poslechnout žáky Základní umělecké školy z Krnova, které jsem požádala o vystoupení.

Ze sportu

Nohejbal

Oddíl nohejbalu pořádá dne **8. 12. 2012 od 8.30** turnaj v místní tělocvičně.

Zdravím všechny lidi podporující Dirtpark Karlovice

Máme xy listopadu, všude hrozná zima, počasí už nám nejde moc vstříc, dokonce jsme viděli i první sníh. Tak bych chtěl tímto příspěvkem obrazně řečeno zazimovat náš Dirtpark, kdy bude pár měsíců pod sněhovou peřinou.

Ale to, že jsou nepříznivé podmínky a na ježdění to moc není, neznamená, že ho nechám jen tak ležet a vzpomenu si na něj až na jaře. I přes zimu moje práce a komunikace s obecním úřadem pokračuje dál a budu klást důraz na rozvoj tohoto areálu, jak ze stránky nových překážek, tak i ze stránky marketingu reklamy atd. Toto léto mi zcela potvrdilo moji vizi, kterou jsem měl již před vybudování tohoto areálu, a ta byla zabavit jak zkušeného jezdce, tak i člověka, který by se chtěl tomuto sportu začít věnovat. A protože se mi tento velice důležitý bod splnil, můžu rozvíjet své další body spojené s tímto areálem, kterých není zrovna málo!

Na jaře se můžete těšit na spousty nových inovací a rozšíření. Brzy na jaře mám potvrzené hodně zajímavé věci, které se budou v Dirtparku vyvíjet (např. Drop-in, wallride atd.). Dále můžu říct, že by měla proběhnout oficiální otvírací akce, která je již připravená, na které uvidíte profiky tohoto sportu, kapely atd., a mohli bychom se dočkat i big airbagu. Samozřejmě se v průběhu příští sezóny budou objevovat soutěže o věcné ceny, podobného typu jako byla Photo soutěž, kterou vyhrál Zdeněk Fňukal z Vrbná pod Pradědem.

Takže myslím, že se máme na co těšit!

Martin Zajíc



Základní škola a Mateřská škola Karlovice

V rámci projektu ESF Otevřít oči jsme v letošním školním roce začali s aktivitami, které umožňují žákům získat přehled o možnostech budoucího povolání.

Tentokrát jsme se vypravili na Čističku odpadních vod a do firmy Odetka a. s. ve Vrbně pod Pradědem. Na čističce odpadních vod jsme byli seznámeni s jednotlivými etapami čištění od přítoku odpadní vody až po její navrácení přírodě v podobě vody čisté. Ve firmě Odetka jsme si mohli prohlédnout výrobu nejrůznějších nití, šněrovadel a provazů. S nadšením jsme si také vyzkoušeli mechanické točení některými stroji.

Děkujeme zástupcům obou firem za milé přijetí a zase někdy v budoucnu nashledanou.

Pavčina Němcová,
Alena Rokosová



ARTIFEX – veletrh středních škol a řemesel Krnov

Ve čtvrtek 8. listopadu jsme my, žáci 8. a 9. ročníku, navštívili veletrh řemesel a zaměstnanosti Artifex v Krnově.

Viděli jsme mnoho zajímavých nabídek škol, které nám mají pomoci při výběru dalšího vzdělávání a povolání. Akce byla uspořádána na velkém prostoru v budově Silesia.

Vystupovali zde studenti a učitelé různých středních škol a učebních oborů z našeho kraje, některé školy se přijely představit až z Polska. Dostali jsme hodně letáčků a propagačních materiálů, povídali jsme si se zástupci jednotlivých škol. Mnoho oborů se nám představilo i v praxi – tvorba kytek z marcipánu a medu, ozdobné vyřezávání do ovoce a zeleniny, masáž pomocí baněk, řezbářství, úprava účesů, mohli jsme si zkusit jízdu na autotrenažeru.

Tato exkurze pro nás byla velice zajímavá a pro ty z nás, kteří ještě nejsou rozhodnuti, na kterou školu po základce půjdou, byla motivací k přemýšlení. Žáci 8. a 9. ročníku



Uspávání broučků

V úterý 6.11. naše škola pořádala tradiční „Uspávání broučků“. Už v pondělí si děti začaly vyrábět broučky z ořechových skořápek, přinesly si lampióny nebo svítící kroužky. Pisničkami jsme všichni uspali broučky na zimu. Zazpívali a zatancovali nám broučci z MŠ i s paní učitelkou, výborně nás pobavili divadelníci od paní učitelky Bučkové a písničkami nás rozehrály děti z kroužku kytary s dětmi 3. – 5. třídy p. učitelky Hradilové. Na zajištění akce se podílel celý učitelský sbor MŠ a ZŠ Karlovice za přispění fondů ESF. Děkujeme všem za podporu.

Protože nás téma broučků zaujalo, rozhodli jsme se, že se o životě broučků dozvíme něco víc. Každý si našel v encyklopedii, v knize nebo na internetu svého brouka, nakreslil si ho a nejzajímavější informace zpracoval. Kromě besedy o životě hmyzu jsme si práce svázaly a vznikl nám časopis 2. a 3. třídy. Nejmenší prváči si broučky vymodelovali a nakreslili.

Dobré a klidné spaní broučci! A za rok na shledanou.

na fotografie z uspávání se můžete podívat zde:

http://zskarlovice.rajce.idnes.cz/uspavani_broucku_6.11.2012

Romana Šimková



Bylinky kolem nás

Každý z nás touží po štěstí a harmonii. Základem pro šťastný život je zdraví a už v tradiční čínské medicíně je samozřejmostí propojení těla i duše. Je však skutečností, že o zdraví začínáme přemýšlet až v nemoci. Ani tehdy se však nemusíme hned obracet k „chemii“, když nám velké bohatství nabízí příroda.

Proto jsme i my, u naší krásně renovované školy, založili malou víceúčelovou bylinářskou školní zahradu. „Obětovali“ jsme pár dní prázdnin i volného času v září a sadili a sadili. Mnohé byliny lze užít na více způsobů, takže můžeme uspokojit širokou škálu zájmů relativně malým počtem rostlin. Z rostlin, které zatím máme, jsou zastoupeny kulinářské, lékařské, kosmetické i aromatické. Kromě mnohostranného použití jsou tyto byliny i nádherně kvetoucími rostlinami, které vábí motýly, včely a ptactvo do zahrady.

Sylva Bučková

Sbírejte víčka z PET lahví!!!

Víčka z PET lahví jsou jen nepatrnou částí domácích odpadů. V minulém ročníku soutěže dokázalo jen v Moravskoslezském kraji téměř 20000 sběračů nasbírat okolo 40000 kg víček. Ze sesbíraných víček se stává nová surovina, kterou lze využít na jiné potřebné výrobky. Letos probíhá již 9. ročník této soutěže a trvá do 15. května 2013.

Pomozte nám sbírat víčka i vy.

Víčka můžete odevzdat ve škole paní učitelce Smrečkové

Pohár ČFBu pro I. stupeň ve florbalu 2013

Ve středu 14.11.2012 vyrazili naši nejmladší florbalisté do Bruntálu na Základní školu Jesenickou na Pohár České florbalové unie pro I. stupeň. Turnaje se účastnilo celkem 7 škol, které byly rozděleny do dvou skupin. Každý zápas trval 15 minut a dohlíželi na něj zkušební rozhodčí z florbalového oddílu z Krnova. Náš tým byl ve skupině A společně se školami z Bruntálu, Albrechtice a Holčovic. Odehráli jsme celkem 3 zápasy, které jsme bohužel prohráli. Úspěšnými střelci gólů za náš tým byli David Krystýnek a Aleš Pěgrim. Poprvé si turnaj vyzkoušeli i mladší florbalisté z nižších ročníků naší školy, kteří teprve sbírají cenné zkušenosti do budoucna.

I když jsme nepostoupili do krajského kola, zúčastnili jsme se turnaje, který je pořádán po celé republice a děti si vyzkoušely, jaké je to hrát s ostatními týmy a bojovat společně s ostatními členy týmu za naši školu.

Jaroslava Schefflerová

Okresní florbalová liga

Druhým kolem v Základní škole v Andělské Hoře pokračovala Okresní florbalová liga. Účastnilo se opět osm škol z celého okresu. Naši žáci nastoupili do skupiny se základními školami Vrbno pod Pradědem, Město Albrechtice a Horní Benešov. Ze skupiny se podařil postup z druhého místa, ale v závěrečném boji s pořadajícím družstvem naši chlapci podlehli. Přesto je čtvrté místo velkým úspěchem a našim hochům děkujeme za reprezentaci školy.

Sestava družstva: Aleš Mrázek, Marek Mikulášek, Filip Lančí, Nik Czasch, Lukáš Mohyla, Vít Blahuš a Alex Scheffler

Celkové pořadí:

- | | |
|--------------------------|-----------------------------|
| 1. ZŠ Vrbno pod Pradědem | 5. ZŠ Bruntál, Jesenická 10 |
| 2. ZŠ Břidličná | 6. ZŠ Město Albrechtice |
| 3. ZŠ a MŠ Andělská Hora | 7. ZŠ Rýmařov |
| 4. ZŠ a MŠ Karlovice | 8. ZŠ Horní Benešov |

Připravujeme:

- 6. 12. 2012 – účast našich malých zpěváků na soutěži Vánoční rolnička ve Vrbně pod Pradědem
- 14. 12. 2012 – Vánoční vernisáž s ochutnávkou vánočního punče ve 14.30 hod ve školní jídelně
- 21. 12. 2012 – Zpívání na schodech
- 22. 12. 2012 2. 1. 2013 – Vánoční prázdniny

Ostatní informace

Orientální tance

Mateřské centrum Kominíček Karlovice zve všechny tance chtivé na lekce **Orientálních tanců. Tančíme každý čtvrtek 15.30** v tělocvičně Základní školy v Karlovicích. Tanečnice budou rozděleny do skupin podle pokročilosti a věku. Poplatek bude činit od 10,- Kč do 25,- Kč za lekci. Bude možnost zapůjčení sátku zdarma. Další informace na tel. 733 719 528 (Lucka Hustáková).

Současné s tanci probíhá v druhé polovině tělocvičny **cvičení rodičů s dětmi**. Jste srdečně všichni zváni.

Keramický kroužek

Mateřské centrum Kominíček ve spolupráci se Základní školou Karlovice zahájili i v tomto školním roce **VECERNÍ TVOŘENÍ – KERAMIKA** pro všechny, kdo si chtějí zkusit zpracovat hlínu a vyrobit něco vlastníma rukama či na hrnčířském kruhu. Poplatek je měsíčně sto korun a schůzky jsou každé úterý od 19.30 hodin v budově základní školy. Veškeré pracovní pomůcky jsou k dispozici. Od listopadu je v provozu **nová keramická dílna** a už teď v ní vrcholí příprava na adventní období. Poličky jsou naplněny adventními věnci, svícny, betlémy, anděly a dalšími výrobky. Své výrobky si pak každý odnese domů, část z nich je i prodejní. Těšíme se na další účastníky.

Tvorbu všech dětských i dospělých účastníků keramického kroužku si můžete prohlédnout na **Vánoční vernisáži, v neděli 9.12.2012 v 15 hodin v cukrárně Pomněnka v Karlovicích**

Keramický kroužek (tel. 724 908 178)

Projekt "O vilách a hastrmanech"

V rámci dotačního programu na podporu aktivit v oblasti životního prostředí získalo občanské sdružení Komunitní škola Karlovice ve velké konkurenci dotaci z Moravskoslezského kraje.

Vytvořili jsme koutek živé přírody v budově Základní školy v Karlovicích – velká akvária s místními druhy ryb a bezobratlých. Žáci se podílejí na jejich údržbě, seznamují se s potřebami těchto organismů. Snažíme se žáky aktivně zapojit do vzdělávacího procesu, podporujeme environmentální vzdělávání a tak rozvíjíme lásku k přírodě.

Další částí projektu je vytvoření bylinkové zahrádky ve školním parku. Žáci v pracovních činnostech bylinky sázeli, poznávali, o které druhy se jedná. V rámci volnočasových aktivit vyrobili pod vedením paní učitelky krásnou nástěnku, týkající se využití bylinek nejen v medicíně, ale i v kuchyni.

Partnery tohoto projektu jsou Obec Karlovice a Základní a Mateřská škola Karlovice, kterým tímto vřele děkujeme za vstřícnost a spolupráci při realizaci projektu.

Emílie Smrečková

Vaše příspěvky

Pan Milan Janalík dodal příspěvek o poplatcích za odpady v obci Domašov ve formě naskenovaného článku z Olomouckého deníku s titulkem „Jinde popelnice zdražují, v Domašově poplatek zrušili“ a podtitulkem „Zrušením poplatku chce zastupitelstvo obyvatele motivovat k tomu, aby třídili odpad“. Příspěvek není možno uveřejnit celý, nebyl by čitelný. K dispozici je na obecním úřadě.

Poděkování

Děkujeme paní Anně Moravcové za darované předměty, které budou zdobit místní kapličku.

Karlovický zpravodaj vychází 1x měsíčně, vždy první pracovní den v měsíci, prázdninové dvojčíslo červenec a srpen na začátku července. Uzávěrka pro zaslání příspěvků na další měsíc je vždy 20. den v měsíci. Příspěvky v elektronické podobě podávejte na obecním úřadě nebo zasílejte na karlovicky.zpravodaj@gmail.com
Redakční rada: Dagmar Czaschová, Naděžda Paňáková, Krystyna Foltová, Ditta Vyoralová, Kateřina Kočí.

